EONIKO METZOBIO MOAYTEXNEIO
2XOAH NOAITIKQN MHXANIKQN
TOMEAZ AOMOZTATIKHZ
EPTAZTHPIO ANTIZEIZMIKHZ TEXNOAOTIAZ
MAGHMA: ANTIZEIZMIKOZ ZXEAIAZMOZ |
16 lavouapiov 2023
FPANTH EZETAZH
(Awapkela 3 wpeg)
Oépal (1.0 fabu.)
210 Zxua 1 Sivovrat ta paopata ADRS yia anoofeon 5%, otn BAaon Kal TV Kopudr VoG LOVOBABLILOU CUCTAATOG
pe WSlomepiodo T=0.45sec. Znteitaw n anocBeon { Tou LovoBABULOU CUOTHMATOC YLa EAAOTLKY) CUUTEPLPOPA.
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Oépa 2 (1.0 Babu.)
Ao v Wlopopdik avaiuong plag povwpodng katackeung umoloyiotnke n 1" Slomepiodocg T1=0.24sec kal n
avtiotoyn Kavovikr popdn ¢1=[-0.32 1.0 0.12]". Znteiton va Bpebei o mowa SleBuvaon deomdleL n 1" Slopopdn.
Aivovrat:

e Mala tnG Katookeung 34.43Mgr

e TloAwkn pomtr) adpaveioag pafag Imp=216.15Mgr m?2

e JuvteAeoTAC cuppeToXnS 1M° W8lopopdrc Katd X: F)l( =-0.27 kaL Kata Y: F{ =0.84

e Babuoi eAeuBepioag: [uy, uy, 6]

Ofpa 3 (1.0 pabdu.)

Ztov Mivaka 1 divetal n pormr avtoxng Mg ota dkpa tng dokou Al yia epeAkuopo katw (Mr*) kat avw wwv (Mr'). Ao
Tov ouvduaoud G+2Q To YpapuuKd Katavepunuévo doptio otn Sokd Al sivat 15.0kN/m. Znteitow n téuvouoa pe Tnv
omola Ba yivel n StaotacloAoynon tg Sokol Al évavtl Statunong. To KTiplo kataokeualetal yia KNY (yro=1.2) kat

LOXUEL D Mgy, <D Mg, KAL Mig =ygp -Mg; - T kaBapd Avolypa TG S0KOU HETAEL TWV APELWDV TWY UTOCTUAWUATWY

elvat 4.80m.
Mivakag 1
@¢on Mg* (kNm) | Mg (kNm)
A1-6e€la 50 120
Al-aplotepa 50 109

Oépa 4 (1.0 Babu.)
Aivetal tplwpodn KATOOKEUH OMALOUEVOU OKUPOSEUATOC He TIARPN Sladpaypatiki Asttoupyla. O OVTLOELOWLKOG
oxedlaouog tou Ktipiou Ba yivel pe tn néBodo avaluong oplldvtiag ¢optiong otn SievBuvon Y, yla emttayuvon
oxedlaopol Sq¢(Ty)=1.2m/sec?. Znteitoau n oslopiky SUvopn oxedlaopou Tou tpitou Stadpdyuotoc.
Aivovtat:
e Mala kdBe opodou: 85Mgr.
o Ty<2Tc
e H katavoun Oa yivel cUpdwva Pe TNV Kavoviki popdn thg deomdlovoag LSlopopdrg otn dtevBuvon Y.
e Kavovikn popodr dsondlovoag tSlopopdrg otn StevBbuvaon Y:
$=[0.002 0.006 0.008 0.458 0.805 1.000 -0.001-0.001 -0.002]".
e HoUpBaon yo toug BaBpolc eAeuBepiog eivar u= [Uxi Ux2 Uxa Uy1, Uy2 Uys 81 62 03],



Oépa 5 (1.0 Babu.)

Mia Stwpodn KaTaokeur onMALOUEVOU OKUPOSEUATOG e AR pN Sladpayuatiki Asttoupyia, Ba oxedlaotel katd EKS.
O QVTLOELOULKOG OXESLOOUOC TNG KATAOKEUNG Ba yivel pe tn Suvapikn daocpatiky pébBodo otn SievBuvon X. Ano ta
anoteAéopata TG avaAuong mpoékue otL n 1" 16lomepiodog eival ion pe Ti= 0.44sec kat deomolel otn SievBuvon
X, n avtiotoyn kavoviky popdr eivat ¢1=[0.623 1.00 0.073 0.108 0.026 0.043]", 0 cuVTEAECTHG CUUKETOXAG elval
I'X =1.13 kaw n emitdxuvon oxedlaopoU givat Sa(T1)=2.06m/sec?. ZnTouvTaL oL LSLOHOPBLKES LETATOTIOELS OXESIAGHOU
Katd tn dtevBuvon X, ota KM twv Stadppaypdtwy, Adyw tng 1" 16lopopdnc.

Aivovral:

. H ocVbpBaon yia toug Babuolc eAeuBepiog eivat u= [uxt Ux2 Uy, Uy2 816217

e Suvteleotic oupneplpopdc qx=4.0

Oépa 6 (1.0 fabu.)

Alvetal povwpodn CULLETPLKN KATOOKEUT) He teplodo T=0.26sec, pala 64Mgr n omolia oxedialetal katd EK8 yia {wvn
Z1, €6adog B, omoudaiotnta cuvnOn kat cuvteleot onouvdaitdtntag q=4.0. Znteitaw n KopnvAn V-d (tépvouoa
oxeblaopoU — LETATONMLON) TOU KTLplou, 0To oXeSLacuo.

Oépa 7 (1.0 Bodp.)

Alvetal tpuwpodo ktiplo, pe mARpn Stadpayuatikn m=267Mgr
Aettoupyia, n dYn Tou onoiou Sivetal oto IxAua 2. To B opogog
Ktiplo ¢oprtiletal ota KM twv opodwv pe oplovia
doption katd tn SievBbuvon X, YUe Katavour n omoia
avtiotolxel o opowdpopdn emtdyuvon 1m/sec?. Ot
petatonioel Twv KM twv Stadpayudtwy Katd tn
SteBuvon X, Slvovtal oto Ixnua 2. Znteitow va
urmoloylotel n  Suokaupio tou P’ opddou otn
StevBuvon X.

Uz =0.0051m

m=240Mgr
a' 'opopog

Uy =0.0039m

m=246Mgr

- Ui =0.0022m
lodyeio

Zxfua 2
Oépa 8 (1.0 Babu.)
Mw povwpodn Kataockeup pe palo 50Mgr 14
oxebldotnke pe emtdyxvvon 2.2m/sec?.  Amo h ::15
OKPLBECTEPOUG UTOAOYLOMOUC O GOUVTEAEOTAG 2 ]
UTIEPAVTOXNG TNG KOTAOKEUNG eKTIUnOnke og 1.15 (
KOL N TPAYMOTLK HETOTOMION Slappong ion e
dy=0.010 m. Itnv mMepLOXN TNG KATAOKEUNG EYLVE
OELOUOG, Ta pacpata otabeph G MAACTLUOTNTOG TOU
omoiov &lvovtat oto IxAua 3. Znteitat n
QMALTOUEVN  TMAQOTIMOTNTA KOl N UEYLOTNH A A
HETOTOMION ToU avartuxBnke Koatd tn Sldpkela T
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Zxfua 3
Ofpa 9 (1.0 pabu.)
Aivetal Tpuwpodo Ktiplo omALlopévou okupoSEaTog Le AN PN Sladpaypatikh Aettoupyia. To KTiplo oxedlaletal Katd
EK8 kat amod ti¢ avaAloelg Tou, mpoékue OTL oL akTiveg Suotpediag Tou Looyeiovu Kal Tou a' opodou TOGo oTN
StevBuvon X 600 kat otn tevBuvon Y eival peyaAUTepeG amod TIC avTioToLXeG akTiveg adpaveiog Twv Sltadpayudtwy.
Mo tov B’ 6podo divovrat: r=9.76m, ry= 7.13m, pala opodou ion pe 200Mgr kat n oAk pomh adpaveioag paiog
niepi katakdpudo dfova Imp=11500Mgr m2. Znteitou va eheyxBei av to ktiplo eival otpentikd eUkaunto katd EKS.

Ofna 10 (1.0 Babp.)

ATAVTAOTE £V GUVTOMIAL:

a) e mola mepintwon unopet va edpappootei n péBodog L8lopopdikng emarAnAiog SRSS;

B) Ouiblopopdég oL omoleg Exouv UTIOAOYLOTEL O€ €va KTiplo Sev emapkolV yila va kaAupouv To 90% TnG CUVOALKAG
padag tou. Mmopeite va cuvexloeTe TNV avaAuon tou; AITLOAOYNOTE TNV AMAvInon oag.

vY) Awote Tov oplopd Tou Stadpaypatod.



